

**Prefeitura Municipal de Araponga/MG.
Termo de Rerratificação.**

Torna público para conhecimento de todos, a rerratificação da publicação do resumo da Tomada de Preço nº 003/2022, no qual consta como data de abertura para o dia 28/05/2022, às 09h00min. Portanto, onde se lê data de 08/05/2022, às 09h00min, leia-se, abertura na data de 27/05/2022, às 09h00min. Todas as cláusulas e condições do Edital, permanecem inalteradas. Informações no Setor de Licitações da Prefeitura Municipal, situado na Praça Manoel Romualdo de Lima, nº 221, Centro, Araponga/MG, ou por telefone. (31) 3894-1100. Araponga/MG, 05/05/2022/CPL.